




T190 • Unidad 5 Lección 23











Comentario sobre el libro Pida a parejas de estudiantes que comenten sus lecturas independientes de la semana. Dígales que se refieren a su Diario de lectura y que resuman las ideas principales. Pídales parafrasear una sección favorita, manteniendo el sentido y el orden del texto, para dar a su compañero una mejor idea de lo que leen. Luego pida a los estudiantes que comenten lo siguiente:


•	cómo el contexto cultural o histórico del texto apoya su comprensión


•	las ideas principales o los mensajes de las selecciones 








Leer para relacionar














En el camino del arreo





Cómo el alambre de púas cambió el Oeste





En la época de las misiones y los ranchos





Vaqueros: Los primeros cowboys
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COMENTAR Y COMPARAR TEXTOS Pida  a los estudiantes que comparen y contrasten la lectura de las selecciones de esta semana. Utilice los siguientes puntos de debate:


•	¿Cómo ha cambiado y se ha desarrollado el papel del vaquero durante el curso de la historia? 


•	Selecciona dos o más pasajes de las lecturas de esta semana que piensen que demuestran la importancia de los vaqueros, los gauchos o los cowboys para el desarrollo de nuestro país. 





CONECTAR EL TEXTO CON EL MUNDO Utilice estas instrucciones para ayudar a los estudiantes a profundizar en la reflexión y el debate. Acepte las opiniones de los estudiantes, pero anímelos a apoyar sus ideas con los detalles del texto y otra información de su lectura.


•	¿Qué sería diferente en la historia de Estados Unidos si 


los vaqueros, los gauchos o los cowboys no hubieran existido?


 •		¿Son importantes los vaqueros aún hoy en día? ¿Por qué o por qué no?














•	Realizar conexiones a través de textos.


•	Leer independientemente por un período prolongado de tiempo.


•	Desarrollar ideas y sacar conclusiones al realizar investigaciones.


•	Crear discursos organizados.




















Cantos de la sierra





El Camino Goodnight-Loving





¡Rodeo!

















Lectura independiente
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Column 2 Overset





Toda la clase


Después de la lectura





Column 3 Overset





Toda la clase


Después de la lectura
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Escuchar y hablar








DESARROLLAR IDEAS Y SACAR CONCLUSIONES  Diga a los estudiantes que cuando empiezan con una pregunta de investigación, su objetivo es responder a la pregunta o llegar a una conclusión, utilizando la información que encuentran. Explique a los estudiantes que van a elegir una pregunta de investigación centrada en la Revolución Estadounidense y van a utilizar esa información para escribir un informe breve de investigación. A medida que realizan investigaciones, deben pensar cuál información les ayudará a responder a la pregunta de investigación y cuál no.


• Diga a los estudiantes que piensen primero en una pregunta que guíe su investigación.


• Al reunir información, pídales que escriban una foración sobre el tema que responda a sus preguntas de investigación.


• Explique que el resto de su informe debe ser un resumen de los detalles encontrados para apoyar su respuesta.


• Permita tiempo para los estudiantes escribir. Dígales que deben finalizar su informe llegando a una conclusión sobre la base de su investigación. Explique que su conclusión debería ser apoyado por los detalles y hechos en el cuerpo de su escrito.








Ampliar con investigación














 ORGANIZAR IDEAS PARA UN DISCURSO Diga a los estudiantes que van a utilizar su informe sobre la Revolución Estadounidense como un modelo para dar un discurso. Pida a los estudiantes que organizen sus discursos en torno a una pregunta, utilizando los mismos pasos que utilizaron para organizar su informe. Diga a los estudiantes que el discurso debería abrir con la idea principal, incluyendo detalles de apoyo de la idea principal y finalizar con una conclusión que han sacado de su investigación.


Permiten a los estudiantes tiempo para llevar a cabo investigaciones adicionales, organizar y ensayar sus discursos. Dígales que deben enfocarse en hacer contacto visual con los miembros de la audiencia, hablar aun volumen y ritmo adecuados y pronunciar cada palabra correctamente. 


Mientras los estudiantes dan sus discursos, pida a miembros de la audiencia tienen usen sus Diarios de audio para anotar lo que han aprendido y si piensan que el discurso tuvo un enfoque específico. 


Pida a los estudiantes que comenten las ideas principales y detalles de apoyo en los discursos. Guíelos a resumir los mensajes de los oradores y dar su opinión sobre las partes más eficaz de sus discursos.
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